

ЗАТВЕРДЖЕНО
Завідувач кафедри хірургії №1
проф. Лукавецький О.В.

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ ХІРУРГІЇ №1
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького на весняний семестр 2020-2021 н.р.

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1 3 4 5	Проведення освітніх заходів присвячених визвольному руху, зокрема присвячені дню народження Степана Бандери Про організацію дозвілля, заходів із ЗСЖ, ФКіСп, профілактики та протидії поширенню інфекційних і неінфекційних захворювань серед студентів. Про виконання заходів запобігання та виявлення корупції Про проведення кураторами груп санітарно-освітньої роботи. Про проведення лекцій, семінарів і бесід на тему: «Соборність України».	1-14 січня 1-14 січня 15-30 січня 15-30 січня	Куратори академічних груп.
1 2 3	Провести роз'яснювальну роботу і сприяти набору студентів в музичні колективи «Горицвіт», «Медікус» «Музи Гіпократа» Сприяти в просвітницьких лекціях та організувати зустріч присвячені питанню патріотизму. Обговорення пивань сімейних традицій та національних обрядів Проведення сан просвітних заходів про протидію поширення COVID -19. Про дотримання епід режиму в університеті та гуртожитку	До 15 лютого 15-28 лютого Протягом місяця	Куратори академічних груп. Відповідальний ас.Вацеба Р.Є.
1 2 3	Сприяти зв'язку студентів та студентських організацій інших ВУЗів Доповіть про найважливіші міжнародні заходи гуманітарного спрямування, у. т.ч. в галузі культури, освіти, науки та сфері туризму. Взяти участь у проведенні заходів присвячених дню народження Т.Г.Шевченка	березень березень 9-10 березня	Ас. Вацеба Р.Є. Куратори груп Куратори груп

4	Проведення сан просвітних заходів про протидію поширення COVID -19. Про дотримання епід режиму в університеті та гуртожитку		Куратори груп
1	Проведення державних заходів по вшанування пам'яті жертв Чорнобильської трагедії. Заходів пам'яті жертв II Світової війни, Заходів з нагоди Державного Прапора, Незалежності України, Дня Гідності і свободи, Збройних сил України	квітень	Куратори академічних груп.
2	Проведення семінару по вивченню краєзнавчих музеїв України, розробка проектів національно-патріотичного виховання.		Куратори груп
3	Організація конкурсу санітарного стану кімнат гуртожитків. Проведення сан просвітньої роботи		Куратори груп
4	Проведення сан просвітних заходів про протидію поширення COVID -19. Про дотримання епід режиму в університеті та гуртожитку		Куратори груп
1	Круглий стіл присвячений Дню Матері та Конституції України	10-12	Куратори Груп
2	Заходи сприяння співпраці з студентськими та патріотичними організаціями України	Травня 15-30	Куратори Груп
3	Проведення акцій «Стоп наркотик», «Тверезість», «Життя без куріння», «Анти-СНІД»	травня 15-30	Куратори груп
4	Проведення сан просвітних заходів про протидію поширення COVID -19. Про дотримання епід режиму в університеті та гуртожитку	травня травень	Куратори груп

Відповідальний з виховної роботи

ас.Вацеба Р.Є.